

5

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIÎŢ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local Covășiîţ nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

PROCES VERBAL

=====

**Încheiat azi 10.08.2017-cu prilejul şedinţei de îndată a Consiliului
Local al comunei Covășiîţ**

La lucrările şedinţei participă 9 consilieri locali din cei 11 în funcţie, lipsind d-nii consilieri Balta Mihai-Petru, care a anunţat că este în plecat în concediu şi d-na Vanc-Farcaş Nicoleta-Mariana care a anunţat că din motive obiective nu poate participa la lucrările şedinţei.

Mai participă la lucrările şedinţei, d-l Oneţ Marius-Silviu-primarul comunei Covășiîţ şi d-l Drăgoiu Ovidiu-consilier juridic.

Se constată că şedinţa este statutară.

D-l preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi conform Dispoziţiei nr.163/09.08.2017. D-l primar arată că a fost nevoit să convoce această şedinţă de îndată ca urmare a solicitării de completare a documentaţiei pentru proiectul Extindere reţea de apă şi canalizare în comuna Covășiîţ, judeţul Arad, până în data de 15.08.2017, a avut în vedere şi faptul că zilele de 12,13 august sunt sâmbătă şi duminică, iar zilele de 14,15 sunt libere, de asemenea pentru proiectul cu modificarea organigramei a avut în vedere să nu se creeze disfuncţionalităţi în gestionarea şi întreţinerea staţiei de epurare.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 9 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.61/10.08.2017, astfel :

- 1.Aprobarea ordinii de zi.
- 2.Aprobarea conţinutului procesului verbal al şedinţei anterioare din data de 31.07.2017.
- 3.Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Covășiîţ, judeţul Arad-Iniţiator-Primar Marius-Silviu Oneţ.
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Listei cuprinzând bunurile aparţinând domeniului public al comunei Covășiîţ, judeţul Arad-Iniţiator-Primar-Marius-Silviu Oneţ.
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Covășiîţ-Iniţiator-Primar Marius-Silviu Oneţ.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conţinutului procesului verbal al şedinţei anterioare din data de 31.07.2017". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al şedinţei anterioare din data de 31.07.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conţinutul acestuia sau se solicită menţionarea exactă a opiniilor exprimate în şedinţa anterioară.

D-l consilier Stoica Valentin solicită să se menţioneze că în procesul verbal al şedinţei anterioare când s-a discutat de protocolul încheiat cu

d-l Pașcalău Raul dânsul a spus că protocolul încheiat trebuie să se găsească la ambele părți.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.07.2017, care se aprobă cu 9 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.62/10.08.2017- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.07.2017.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi : "Proiect de hotărâre privind reorganizarea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Covăsînt, județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că urmare a solicitării completării documentației pentru proiectul Extindere rețea de apă și canalizare în comuna Covăsînt, județul Arad conform condițiilor de eligibilitate, pentru proiectul de la nr.4 inițiat cu privire la actualizarea listei bunurilor din domeniul public este necesară și reorganizarea Comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 9 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.63/10.08.2017.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi : " Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Listei cuprinzând bunurile aparținând domeniului public al comunei Covăsînt, județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că urmare a notificării primite de la Ministerul Dezvoltării Regionale este necesar să actualizăm valoarea de inventar a bunurilor din domeniul public și arată că în perioada februarie martie a acestui an a fost efectuată lucrarea de reevaluare a bunurilor din domeniul public al comunei;

D-l Stoica arată că la punctul 3 groapa de gunoi-terenul pe care a fost amplasată nu este parc public acolo în Belți.

D-l Iovici arată întrebă dacă stația de epurare nu s-a construit pe terenul de la groapa de gunoi, de ce nu este menționat și terenul.

D-l Drăgoiu precizează că stația de epurare are doar valoarea pentru construcție.

D-l Stoica întrebă dacă cișmelele publice mai există, mai sunt funcționale.

D-l Chiș arată că aceste cișmale nu pot fi utilizate deoarece nu sunt contorizate, dacă ar fi funcționale ar trebui să plătească consumul Primăria iar costurile ar fi mari.

D-l Stoica arată că atunci ar trebui propuse pentru casare.

D-l Stoica întrebă unde este menționat parcul de copii, de asemenea terenul aferent acestuia.

D-l Sămărtean arată că nu este normal să nu fie pregătite documentele așa, de ce nu sunt menționate așa cum este situația reală.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că obiectul prezentului proiect de hotărâre este actualizarea valorilor de inventar al bunurilor aprobate prin Hotărârile de însușire a inventarului bunurilor domeniului public anterioare, desigur că avem în vedere în perspectivă și actualizarea bunurilor, dar pentru proiectul extindere rețea de apă și canalizare noi trebuie să completăm documentația cu valorile de inventar a bunurilor actualizate.

7

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 8 voturi pentru și o abținere(d-l Stoica), fiind adoptată Hotărârea nr.64/10.08.2017.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :” Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Covăsint”.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l primar Oneț arată că d-l Jiva –operatorul stației de epurare, are o ofertă de serviciu și va pleca la Compania de apă; pentru că a lucrat bine solicită reducerea postului la ¼ normă, în așa fel încât să poată să se ocupe și de stația de epurare.

D-l Iovici întreabă dacă d-l Jiva va putea să se ocupe și de stația noastră, dacă pleacă.

D-l primar arată că va putea și oricum este doar pentru o perioadă această situație, până când stația va fi preluată de Companie și atunci această ¼ normă va dispărea din organigramă, dar până la preluarea stației de către Companie trebuie să asigurăm funcționarea și întreținerea stației de epurare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 5 voturi pentru și 3 abțineri(d-l Stoica, d-l Iovici, d-l Sămărtean), d-na consilier Jiva Monica neparticipând la vot aflându-se în situația prevăzută de art.46(1) din Legea nr.215/2001-Legea administrației publice locale-republicată, cu modificările și completările ulterioare,fiind adoptată Hotărârea nr.65/10.08.2017.

Fiind epuzate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORNELIU-MILINUȚ CHIȘ

SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

